

借力新媒体平台 网红火锅店火出圈

王会禄通过网上推介不断吸引新客流,用创新和贴心服务留住顾客

36岁的王会禄自幼在父辈经营的酒店帮工,耳濡目染之下,早早习得经商之道。如今,王会禄经营着几家颇有名气的网红火锅店,走出了一条属于自己的“网红创业路”。在他看来,“网红”是短暂的,能一直“红”下去才是重点。“在创新的基础上利用新媒体平台与顾客互动,提高店员服务水平,满足顾客的需求,我们一直在努力的路上。”7月31日,王会禄说。



王会禄(右一)告诉员工摆盘注意事项。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

搭乘新媒体快车,不断吸引新客流

7月31日傍晚6时,记者来到位于高新区的高美丽牛油老火锅蓉花路店,店内已经坐满顾客。“有时候来晚了需要等座位,作为一家网红店还算比较红火。”经营者王会禄说。

据了解,王会禄在2022年开始经营京喜·铜锅涮肉老北京火锅店,生意非常不错,后面又开了高美丽牛油老火锅店。随着新媒体的发展,王会禄凭借多年的餐饮运营经验,逐渐走出了一条属于自己的“网红创业路”,开起了多家网红连锁店。

王会禄介绍,京喜·铜锅涮肉老北京火锅店的装

修风格以老北京文化为主,为传统中式风格,受到各年龄段顾客的喜欢。高美丽牛油老火锅店的装修风格偏向最近流行的咖啡店风格,更贴合年轻人的品味。

在装修风格创新的基础上,王会禄还不断创新菜品、口味,经常到各地“取经”。他觉得当下想要将店经营好,需要借助新媒体平台。为此,每家连锁店都在抖音平台有独立账号,时常发布短视频等,从而吸引新客流。“通过抖音平台让更多人知道、了解我们,未来我们还想走出潍坊,让更多人知道我们的品牌。”王会禄说。

严抓管理,让顾客更加舒适地就餐

在王会禄看来,“网红”是短暂的,能一直“红”下去才是真本事。想要一直“红”下去,关键在于维护好顾客群。有一次,一位顾客在抖音平台上留言,称店里的羊肉太肥。王会禄立即安排工作人员联系对方,并贴心地送去了一些偏瘦的羊肉,成功圈粉。从那以后,这位顾客成为了店里的常客,而且经常带着朋友前来。

想要服务好顾客,王会禄深知必须严抓管理。细节决定成败,哪怕是餐巾纸的摆放位置等细节,他都会一一叮嘱员工,只为让顾客能更加舒适地就餐。与此同时,他还对店内卫生、服务进行考核评比,

并制定了相应的奖惩措施。这样一来,员工工作起来会更加努力,大家拧成一股绳才能让店越来越好。

“我们推出的菜品和服务,一定是对得起客人的。”王会禄说,作为网红店,要走得稳一点,只有走得稳当了,才能走得更远。



快来投稿 晒晒你的缤纷暑假

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)缤纷暑假,往往镌刻着童年最美好的记忆。亲爱的同学们,这个暑假你们是怎么度过的?是捧着书本,在阅读中感受语言文字的魅力,了解世界的精彩?是走出家门,参加各种社会实践活动,认识课本之外的广阔世界?是利用假期培养自己的兴趣爱好,学习新的本领?还是和家人一起外出旅游,用自己的小脚丫丈量祖国的大好河山?相信在这个暑假里,你一定经历过很多难忘瞬间,做过不少有意义的事,你是不是很想用手中的笔,把有趣、新奇、难忘的暑假生活写下来,和小伙伴们一起分享呢?

即日起,《潍坊日报·红领巾》编辑部发起“晒晒我的缤纷暑假”征文活动,同学们可以把自己暑假中的快乐生活、成长收获记录下来,向编辑部投稿;作品要求写出真情实感,内容以展示精彩暑期生活为主,力求生动活泼,必须原创,不得抄

袭范文;字数要求:小学一年级至二年级,字数在200字以内;小学三年级至四年级,字数在300字以内;小学五年级至六年级,字数在500字以内。

《潍坊日报·红领巾》编辑部将对所有投稿进行整理、审核,并择优在《潍坊日报·红领巾》报上刊登,欢迎全市小学生积极投稿,在这份由共青团潍坊市委、潍坊市少工委指导,潍坊日报社编辑出版的市级少先队队报上,晒一晒自己的缤纷暑假吧。

投稿邮箱:wfrbhj@163.com,标题请注明“晒晒我的缤纷暑假”投稿,并在文中注明姓名+学校+班级+联系方式。

投稿方式:1.个人投稿。2.以班级或学校为单位自行收集,统一投稿。

投稿时间:即日起至9月1日。

咨询电话:13780839788(微信同号),李再春。

反诈直播课程上线 参与答题还有小礼物

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)骗术五花八门,套路实时更新,防不胜防。为深入推进“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”宣传活动,增强群众对电信网络诈骗的识别应对能力,8月1日至8日,潍坊市公安局联合快手平台精心打造了“全民反诈 守护当夏”系列反诈直播课程。

市民在快手App(极速版)主页面点击右上角搜索“潍坊公安”就可进入直播间。直播设有互动答题、抽奖等环节,参与答题有机会领取“福仔”玩偶、反诈小熊、水杯、钥匙链等纪念品。

据悉,在“全民反诈 守护当夏”系列反诈直播课程中,潍坊市公安局反诈宣传民警将针对当前我市高发的电信网络诈骗犯罪类型进行细致深入讲解。进入直播间观看直播课程,可完成当日签到,累计签到满7天后,第8天可领取“反诈安全”结业证书。

“阅读巴士”来了 市民扫码畅享阅读乐趣



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)为推动全民阅读,营造浓厚的书香氛围,潍坊市图书馆将我市50余辆公交车打造为“阅读巴士”,将阅读的便利与乐趣送到市民的日常生活中。

8月1日,在77路公交车上,每个座位后背上都贴着电子阅读和有声听书二维码(上图),乘客只需拿出手机轻轻一扫,就能瞬间进入一个丰富多彩的阅读世界。无论是热门的畅销书籍、经典的文学作品,还是专业资料,都能在这里找到,乘客可以选择阅读或者听书,进行行走式阅读体验。“这种阅读方式便捷高效,让阅读成为了一种随时随地可以进行的的活动。像我这种上班族,在上下班通勤路上就可以通过‘阅读巴士’获取知识和信息,充实自己的精神世界。”市民李之凡表示。

据悉,潍坊市图书馆充分利用互联网技术的优势,创造性地将60路、77路、56路三条公交线路共计50余辆公交车打造为“阅读巴士”,实现了阅读资源的数字化、网络化。“阅读巴士”打破了传统阅读模式的界限,让阅读不再受限于时间和地点。乘客无需携带实体书籍,就能免费享受海量的阅读资源。

“‘阅读巴士’不仅仅是一辆普通的公交车,它们更是流动的图书馆、移动的阅读空间,是知识的传播者。”市图书馆相关工作人员说,市图书馆希望通过“阅读巴士”的建设,激发更多市民的阅读兴趣,培养良好的阅读习惯。